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Nógrád Megyei Kormányhivatal

NYOLC KORMÁNYHIVATALI ÉPÜLET ÚJULT
MEG NÓGRÁD MEGYÉBEN

Lezárult a Nógrád Megyei Kormányhivatal nyolc épületének energetikai célú felújítása. A projektben

2016  és  2021  között  összesen  1,3  milliárd  forintból  az  Európai  Unió  és  a  magyar  kormány

támogatásával  Pásztón,  Salgótarjánban  és  Szécsényben  valósítottak  meg  korszerűsítéseket,

összesen  15  ezer  négyzetméter  alapterületen.  A  fejlesztések  által  csökkent  az  épületek  primer

energiaigénye  és  károsanyag-kibocsátása,  valamint  hatékonyabb  lett  az  energiahasználat  és

racionálisabb az energiagazdálkodás. Mindemellett nőtt az energiaellátásában alkalmazott megújuló

energia részaránya, valamint jelentősen javult az ügyfélélmény és munkakörülmény is. 

A  Nógrád  Megyei  Kormányhivatal  Épületeinek  Energetikai  Fejlesztése  című  projektben  megújult

Salgótarjánban  a  Csokonai  úti  Közlekedési,  Műszaki  Engedélyezési  és  Fogyasztóvédelmi  Főosztály

Közlekedési  Osztálya,  a Május  1.  úti  Földhivatal,  a Megyeháza  és  a  Karancs  úti  Közlekedési,  Műszaki

Engedélyezési  és  Fogyasztóvédelmi  Főosztály.  Szécsényben  a  Járási  Hivatal  Foglalkoztatási  Osztálya,

Pásztón pedig a Járási Hivatal  Foglalkoztatási Osztálya, a Földhivatal és az Élelmiszerlánc-biztonsági és

Állategészségügyi Osztály épülete. A beruházások során a legkorszerűbb és leghatékonyabb megoldásokat

alkalmazták,  amelyek  közül  a  legjelentősebb  mértékű  megtakarítást  a  felszerelt  napelemes  rendszerek

biztosítják. Emellett megújultak a villamossági- és a fűtés rendszerek, az épületek többségébe hőszivattyús

légkondicionáló  berendezéseket  telepítettek.  Minden  intézményt  hőszigeteltek  és korszerű nyílászárókkal

láttak el. A komfortérzet jelentős javulása mellett az elmúlt időszak működési költségein már jól láthatóak az

energetikai  felújítás  eredményei.  Csökkent  a  fajlagos  energiafelhasználás,  mely  közvetve  hozzájárul  a

fenntartható fejlődéshez és a felhívás célkitűzéseihez is. 

A projekt 2021. szeptember 23-án rendezett salgótarjáni záróeseményén Uzsák Katalin, a Miniszterelnökség
területi  közigazgatás  működtetéséért  felelős  helyettes  államtitkára  elmondta:  2012  óta  a  Környezet  és
Energia Operatív Program és a Környezeti és Energiahatékonyság Operatív Program forrásaiból közel 500
ingatlan energetikai korszerűsítése valósulhatott  meg az országban, összesen 46 milliárd forint értékben.
Szabó Sándor  kormánymegbízott  ismertette:  a felújításokat  mindenhol úgy végezték  el,  hogy közben az
ügyfélforgalom is folyamatos volt.  Kiemelte: az energiahatékonyság költségmegtakarítást eredményez, ez
már  érzékelhető,  de  nem  elhanyagolható  tény  az  sem,  hogy  nyolc  frekventált  helyszínen  esztétikai,
városképi előrelépés is történt a kormányhivatali ingatlanok külső megújulásával.

A  fejlesztés  2016.  augusztus  5.  és  2021.  november  2.  közötti  megvalósításához  a  Nógrád  Megyei

Kormányhivatal  1.318.428.932 Ft vissza nem térítendő támogatást nyert el a KEHOP-5.2.2-16-2016-00009

azonosító  számú pályázat  keretében.  A 100%-os mértékű támogatást a Kohéziós Alap és Magyarország

költségvetése társfinanszírozásban biztosította.
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